

Vrijednosnica: ARNT  
LEI: 74780000Z0PH7TFW3185  
ISIN: HRARNTRA0004  
Domicilno tržište: Hrvatska  
Kotacija: Vodeće tržište Zagrebačke burze

Pula, 28.05.2020.

- **ZAGREBAČKA BURZA**
- **HANFA**
- **HINA**
- **WEB STRANICE DRUŠTVA**

## **Predmet: Novosti vezane uz razvoj događaja oko COVID-19**

Arena Hospitality Group d.d. („Grupa“) sa sjedištem u Puli, Smareglina 3, Hrvatska, ovim putem objavljuje novosti vezane uz razvoj događaja povezanim sa korona virusom (COVID-19).

Nastavno na objavu od 27. ožujka 2020. godine, u Hrvatskoj izvanredne mjere kojima smo svjedočili u protekla dva mjeseca više nisu na snazi te se zemlja vraća u novu normalu. U zadnjih nekoliko dana Hrvatska ne bilježi nove slučajeve zaraze, granice su otvorene te se stupanj normalizacije graničnog prometa postupno povećava. Stanje u Njemačkoj i Mađarskoj se također poboljšava.

Nastavno na gore navedene pozitivne pomake, Grupa je započela sa postepenim otvaranjem nekoliko svojih smještajnih jedinica na svojim aktivnim tržištima. Van Hrvatske pojedini hoteli će biti u potpunosti operativni kroz sljedeća dva tjedna. U Hrvatskoj je Grupa započela sa otvaranjem kampova te će nastaviti s ciljanim otvaranjem pojedinih smještajnih kapaciteta u naredna dva tjedna. Obujam operacija te broj i tip smještajnih kapaciteta će se prilagođavati predviđenom broju gostiju te dinamici tržišta. Poslovanje je strogo usklađeno sa novim standardima propisanim od strane relevantnih lokalnih i međunarodnih zdravstvenih institucija te sa standardima unutar Grupe, PPHE Grupe te Radissona.

Grupa je usvojila niz izvanrednih operativnih mjera kako bi umanjila troškove te na taj način prebrodila ova izazovna vremena bez presedana. Te mjere uključuju korake za učinkovito upravljanje troškovima plaća i za smanjenje drugih troškova i izdataka, uključujući i korištenje mjera podrške poslovanju koje su uvele vlade u zemljama u kojima Grupa posluje.

Od ranije najavljenih kapitalnih ulaganja, Grupa potvrđuje da su druga faza ulaganja u Arena Kažela kamp i ulaganja u apartmansko naselje Verudela Beach Pula privedena kraju.

U ovom trenutku, s obzirom na razinu neizvjesnosti u vezi s poslovnim aktivnostima te razvoju i uvođenju drugih mjera od strane vlada kao reakcija na novonastalu izvanrednu situaciju, Uprava Grupe nije u mogućnosti dati detaljnije financijske smjernice za poslovanje u 2020. godini.

Financijska i likvidna pozicija Grupe je snažna. Na dan 27. svibnja 2020. godine Grupa je imala raspoloživog novca u iznosu većem od 540 milijuna kuna.

Glavna skupština će se održati u kolovozu 2020. godine.

## **Arena Hospitality Group d.d**

Trgovački sud u Pazinu, MBS: 040022901; OIB: 47625429199; temeljni kapital 102.574.420,00 kn uplaćen u cijelosti, ukupan broj izdanih dionica 5.128.721; Predsjednik Nadzornog odbora: Boris Ernest Ivesha;  
Predsjednik Uprave: Reuel Israel Gavriel Slonim; Članovi Uprave: Manuela Kraljević, Devansh Bakshi, Edmond Pinto  
IBAN: HR7223600001101213690 Zagrebačka banka d.d. Zagreb.